



Str. Alexandru Piru, nr 153

Telefon / Fax : 0234 / 211721

Sat Barați, Com Mărgineni

Jud Bacău

Nr 488 din 11.03.2024

Către: Compartimentul Registrul agricol din cadrul primăriei

Producătorii agricoli care utilizează produse de protecția plantelor

Vă informăm că Autoritatea Națională Fitosanitară (ANF) în colaborare cu Agenția Națională pentru Protecția Mediului și Ministerul Sănătății prin Direcțiile de Sănătate Publică organizează sesiuni de instruire în vederea obținerii **Certificatului de formare profesională dobândit prin instruire privind utilizarea durabilă a produselor de protecție a plantelor**, conform *Ordinului MADR/MM/MS nr. 1.356/1.343/51/2018*.

Facem mențiunea că obligația fermierului „să obțină certificatul de formare profesională dobândit prin instruire privind utilizarea durabilă a produselor de protecție a plantelor, în cazul utilizatorilor profesioniști care au avut o neconformitate identificată în anul anterior în urma controalelor oficiale sau a verificărilor SMR 7 și/sau SMR 8 efectuate în scopul condiționalității” este inclusă în *Ordinul nr. 54/570/32/2023 pentru punerea în aplicare a normelor privind condiționalitatea în cadrul intervențiilor sub formă de plăți directe și al unor intervenții și măsuri pentru dezvoltare rurală, începând cu anul de cerere 2023*.

Totodată, *Directiva 2009/128/CE* precizează că vânzările de pesticide care sunt autorizate în vederea utilizării profesionale vor fi rezervate posesorilor unui certificat de formare profesională.

Participanții la cursul de instruire pentru **utilizatori profesioniști** vor depune on-line pe adresa ofbacau@yahoo.com **dosarul de înscriere** cu următoarele documente:

1. cerere-tip de înscriere, în care se trece categoria dorită, respectiv: utilizator profesionist.
2. copie buletin/carte de identitate;
3. copie document care atestă nivelul de pregătire
4. documentul prin care se face dovada achitării tarifului pentru eliberarea certificatului de formare profesională dobândit prin instruire. Tariful este în valoare de 193 lei/sesiune conform *HG nr. 23/2019*

Instruirea și susținerea testului-grilă se realizează în sistem online, fizic sau prin intermediul unei platforme de e-learning.

Se asigură dobândirea de cunoștințe suficiente în scopul utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor iar prin instruirea suplimentară, o dată la 5 ani, se realizează actualizarea cunoștințelor dobândite la instruirea inițială, cu reînnoirea certificatului de formare profesională.

Detalii suplimentare se pot solicita pe e-mail ofbacau@yahoo.com.

Șef. Serviciu
Dr. Ing. Cezar RĂDESCU

